
Sportversenyek a farsang hetében 

 

Az alsó tagozat minden évfolyamán izgalmas sportversenyeket 

szerveztek a tanító nénik. 

A gyerekek lelkesen, örömmel vettek részt ezeken a programokon. 
 

 

                                                                               Homoki Barnabásné 

 

 

 

2022. február 23-án az első osztályos tanulók sor- és 

váltóversenyen mérték össze erejüket, ügyességüket a farsangi 

hét keretében.  

A tanulók nagyon lelkesen, jókedvvel teljesítették a különböző 

akadályokat. Gyorsaságot, pontosságot, ügyességet, kitartást, 

csapatmunkát igénylő feladatokban bizonyíthatták erejüket.  

A következő kategóriákban szereztek helyezéseket: 

A legdíszesebb osztály - 1. d 

A leggyorsabb osztály - 1. c 

A legkitartóbb osztály - 1. a  

                                                                                                                   Az elsős tanító nénik 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A második évfolyamon nehezen tudtuk összehozni a négy 

osztály közös farsangi sporttevékenységét. Így két-két 

osztály, két napon mérte össze fizikai és sport erejét.  

A 2. c és 2. d osztály szerdán, a  2. a és 2. b osztályosok 

csütörtökön sorversennyel és kiütővel ünnepelték a 

farsangot, és hangos szurkolásukkal, kiabálásukkal 

igyekeztek elűzni a telet.  A sorversenyen különböző egyéni 

és páros feladatokat kellett a két csapatnak elvégeznie, 

ilyenek voltak pl.: a labdaadogatás, társhordás, labdagyűjtés 

és hernyó alakzatban szlalomfutás. A versenyzést közkívánatra mindkét napon kiütővel zártuk. 

Mindenki jó élményekkel tért vissza osztálytermébe. 

                                                                                                                                    Farkas Irén 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



A farsang hetében a  3. évfolyamon megrendeztük a 

kapitánybombázó játékot.  Nagy örömmel fogadták a gyerekek. 

Lehetőségük nyílt arra, hogy  az erejüket, ügyességüket 

megmutassák. Ebben a megmérettetésben a 3. a osztály bizonyult 

a legügyesebbnek. 

Kissné Rutterschmidt Éva 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A 4. évfolyam közös farsangi programként a kapitánylabdát 

választotta. A gyerekek nagyon izgatottak lettek a hír hallatára.  

A játékban minden osztály odatette magát. Higgadtan 

játszottak egymás ellen, ugyanakkor figyeltek a másikra, a 

szabályok betartására. 

Olykor szoros volt a küzdelem, de a verseny végeztével 

mindenki elégedetten tért vissza az osztálytermébe. 

Tóthné Hack Ágnes 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


